Карточка – задание.

Составьте пары: понятие – определение.
ВАРИАНТ 1

	1 побег
	А – расположение листьев по одному в узле по спирали

	2 междоузлие
	Б – расположение листьев в узлах по три и более

	3 очередное листорасположение
	В – стебель с расположенными на нем листьями и почками

	4 мутовчатое листорасположение
	Г – почка, которая развивается в пазухе листа

	5 пазушная почка
	Д – участок стебля между двумя узлами одного побега 


                                                          Карточка – задание.

Составьте пары: понятие – определение.
ВАРИАНТ 2

	1 узел
	А – угол между листом и междоузлием

	2 пазуха листа
	Б – почка, которая развивается на междоузлиях, листьях, корнях 

	3 супротивное листорасположение
	В – почка, расположенная на вершине побега

	4 верхушечная почка
	Г – участок стебля, на котором расположена почка

	5 придаточная почка
	Д – расположение одного листа напротив другого


Ключ к заданию.

	Вариант 1
	Вариант 2

	1 – В
	1 – Г

	2 – Д
	2 – А

	3 – А
	3 – Д 

	4 – Б
	4 – В

	5 – Г
	5 – Б


Критерий оценок

«5» - все ответы верны

«4» - 4 правильных ответа
«3» - 3 правильных ответа

«2» - 2 правильных ответа
